
Självständigt arbete i energisystem
EX0946, 40096.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 2
Studentantal 19
Svarsfrekvens 10 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete



 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,0 
Median: 1 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,0 
Median: 1 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete

 



 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 2 
Medel: 1,0 
Median: 1 

1: 2
2: 0
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
Deltagandet i kursvärderingen är lågt, vilket varit ett återkommande problem i denna kurs, troligen både för att det
handlar om ett självständigt arbete och för att kursen ges i samarbete med Uppsala Universitet och studenterna ofta
uppfattar det som att de går en kurs vid UU. Det saknas tydliga tillfällen att ta upp kursvärderingen i samband med
kursavslutning, även med tanke på att det ofta tar några veckor efter terminsslut innan både granskning och
kompletteringar är slutförda. 

Med det sagt så innehåller kursvärderingen en hel del kommentarer som vi kan ha nytta av i att förbättra kursen. Det
är positivt att studenterna är nöjda med den handledning de har fått. Studenterna efterfrågar snabbare
kommunikation och tydligare information kring presentationer, inlämning och utformning av postrar och rapporter mm.
Detta kan troligen förbättras genom att se över de muntliga och skriftliga instruktionerna i samband med
introduktionen. Exempelvis bör instruktionerna kring antalet sidor och vad som ingår i dessa ses över för att minska
risken för missförstånd.

Till årets kurs har Anders Larsolle tillkommit som ny kursledare vid SLU, men tyvärr hann vi inte med att få till och
planera vårt samarbete med UU inför kursen. Från kursledningen ser vi behov och möjligheter till förbättringar genom
att SLU tar en större del av ansvaret för kursen så att det blir tydligt för studenterna att kursen ges vid SLU. Då kan
vi också avlasta Jonas Fransson som kursansvarig vid UU i den löpande kommunikation med studenterna. På
programnivå finns även en diskussion om hantering, granskning och publicering av delrapporter. Vi behöver följa
upp detta tillsammans med kursledningen vid UU och programrådet inför nästa kurstillfälle.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 
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